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Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних 
територіальних громад» висловлює Вам свою щиру повагу та звертається з питанням, що 
стосується бронювання працівників місцевих пожежних команд та добровільних пожежних 
команд в умовах воєнного стану.

19 серпня 2024 року відбулося засідання Правління Всеукраїнської Асоціації ОТГ, на 
якому, під час обговорення діяльності місцевих та добровільних пожежних команд, голови 
територіальних громад знову порушили питання щодо проблем бронювання працівників цих 
команд в умовах воєнного стану.

У зв’язку з триваючою збройною агресією рф проти України, значна частина територій, 
особливо наближених до зони бойових дій, піддається підвищеному ризику виникнення 
надзвичайних ситуацій. Збереження функціонування місцевих та добровільних пожежних 
команд є критично важливим для забезпечення безпеки населення, захисту об’єктів 
інфраструктури та збереження життєво важливих ресурсів.

Наразі існує потреба в наданні пріоритету бронюванню працівників цих команд, оскільки 
їхня участь у заходах цивільного захисту є невід'ємною складовою забезпечення громадської 
безпеки та реагування на надзвичайні ситуації. Усі пожежні команди є основою системи 
захисту населення і територій від пожеж та інших надзвичайних ситуацій спричинених війною, 
а їхня діяльність в умовах воєнного стану набуває ще більшої актуальності.

До нас надходять численні звернення від територіальних громад України, які стикаються з 
проблемою втрати фахівців пожежних команд через мобілізацію, що ставить під загрозу 
безпеку місцевого населення та здатність оперативно реагувати на надзвичайні ситуації. Це 
питання є надзвичайно важливим для збереження стабільної роботи громад та забезпечення 
належного рівня безпеки на місцях.

Просимо Вас впорядкувати питання надання бронювання працівників місцевих пожежних 
команд та добровільних пожежних команд на законодавчому рівні, що дозволить забезпечити 
їхню стабільну роботу та знизить ризик втрати ключових фахівців. Так як на даний час питання 
залишається не вирішеним. Але є надзвичайно важливим для збереження безпеки на місцях та 
ефективного реагування на виклики, зумовлені воєнними діями.

Заздалегідь вдячні за Вашу увагу до цієї проблеми та сподіваємось на оперативне 
вирішення цього питання.
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